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Francia nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

L. Olvasott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatdk el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 0

G K E H M B L F A I D C

1 pontot kell adni a kovetkezd helyes parokra, akarhol legyenek is a tablazatban:

G K
K E
E H
H M
M B
B L
L F
F A
A I
I D
D C
2. feladat
0 C (A Dorigine, L’Occitane était une petite savonnerie @ Manosque.)
12. D (Olivier Baussan a fourni a Iréne Clément des produits a base naturelle.)
13. B (Au moment ou L’Occitane s’impose sur le marché, plusieurs entreprises sont
présentes sur le marché des cosmétiques naturels.)
14. D (L’Occitane a pu s’affirmer sur le marché grace a la nouveauté de ses ardmes.)
15. B (Les parents d’Olivier Baussan n’ont pas pu réaliser leurs réves en Provence.)
16. B (Depuis ses débuts, L’Occitane a vécu des hauts et des bas.)
17. B (L’Occitane dispose d’une seule usine mais de plusieurs boutiques dans le monde.)
18. A (C’est Reinold Geiger qui a redynamisé et réinventé la stratégie commerciale de
I’Occitane.)
19. C (Olivier Baussan est le fondateur et le directeur artistique de L’Occitane.)
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3. feladat
0 Oui.

20. Une demi-heure. / 30 minutes.
21. (au minimum) une heure

22. Parce que 40 % / une grande partie des informations passent par 1’oreille. (Toute
réponse ayant le méme contenu.)

23. Non, seulement quand il se produit en exces. / Oui, s’il se produit en exces. (Toute
réponse ayant le méme contenu.)

24. Fatigue / nervosité / (hyper)sensibilit¢ aux bruits / perte de 1’audition (Toute
réponse ayant le méme contenu.)

25. Le temps/la durée (de I’exposition au bruit), I’intensité et la proximité. (La
réponse doit contenir ces trois €léments !) (Toute réponse ayant le méme contenu.)

26. Non, plusieurs facteurs entrent en jeu / plusieurs éléments déterminent notre
sensibilité (tels que la génétique, les antécédents, la prise de certains médicaments,
I’age). (Toute réponse ayant le méme contenu.)

27. A lanaissance. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

28. 1Ils / Les méres doivent faire évaluer 1’audition de leurs enfants. (Toute réponse
ayant le méme contenu.)
Az emelt szintii olvasott szoveg értése-vizsgarész
jo megoldasait pontta alakitd tablazat

jo megoldas | elért pont
0v’ 0 pont
1v 2 pont
2v 3 pont
3v 4 pont
4v 5 pont
5v 6 pont
6v 7 pont
7v 8 pont
8V 9 pont
9v 10 pont
10v 11 pont
11v 12 pont
12v/ 13 pont
13v 14 pont
14v 15 pont
15v 17 pont
16V 18 pont
17v 19 pont
18v 20 pont
19v 21 pont
20v 22 pont
21V 23 pont
22V 24 pont
23v 25 pont
24v 26 pont
25 v 27 pont
26V 28 pont
27V 29 pont
28V 30 pont

irasbeli vizsga 1111 3/21 2011. méajus 18.



Francia nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

I1. Nyelvhelyesség

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéban megadott megoldasok fogadhatok el.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
0 1 2 3 4 5. 6 7 8 9 10
aux aux en au au au en a a au aux
2. feladat
0 réchauffement

11. | scientifiques
12. | émission

13. | inondation(s)
14. | sécheresse(s)
15. | famine(s)

16. | pluies

17. | catastrophique
18. | récoltes

19. | ¢élévation

20. | réunion

21. | climatique
22. | hausse

23. | réserves

3. feladat

0 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31.

de la les des une la del’ () les
4. feladat
0 | aété adopté 38. | avait déja été emprisonné /

avait été déja emprisonné /
avait été emprisonné déja

32. | aété placée 39. | ait pris

33. | avait mené 40. | communiquait

34. | s’est vite apergue / s’est apercue vite 41. | avait fait

35. | prenait 42. | était morte

36. | s’est mise 43. | subissait / avait subis

37. | comprennent
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Az emelt szintii nyelvhelvesség-vizsgarész

jo megoldasait pontta alakito tablazat

jo megoldas | elért pont
0v 0 pont
1v 1 pont
2v 2 pont
3v 3 pont
4v 3 pont
5v 4 pont
6v 5 pont
7v S pont
8v 6 pont
9v 7 pont
10v/ 7 pont
11v 8 pont
12v/ 9 pont
13v 10 pont
14v/ 10 pont
15v 11 pont
16v 12 pont
17v 12 pont
18v 13 pont
19v/ 14 pont
20v 14 pont
21v 15 pont
22V 16 pont
23v 17 pont
24v 17 pont
25V 18 pont
26V 19 pont
27V 19 pont
28V 20 pont
29v 21 pont
30v 21 pont
31V 22 pont
32v 23 pont
33v 24 pont
34v 24 pont
35v 25 pont
36v 26 pont
37V 26 pont
38V 27 pont
39v 28 pont
40v 28 pont
41v 29 pont
42v 30 pont
43v 30 pont
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I11. Hallott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhatd!

1. feladat
A felvételen hallhato szoveg:

Touriste. C’est comme ¢a que Christophe Gruault aime se présenter. La quarantaine bien
tapée, cet ingénieur du son expérimenté, un ancien de l’audio-visuel a tout laché pour
s’adonner au plaisir de la découverte. Depuis une dizaine d’années, il s’intéresse au monde
sauvage, aux paysages couleur abricot, aux dunes vertes, bleu ciel, loin des hommes.

Il ne cherche pas la performance, il essaie de trouver les parcelles de la planéte qui sont les
plus proches de la préhistoire. Pour sa derniére découverte, Christophe Gruault a utilisé un
ultraléger motorisé, un ULM, un engin merveilleux pour observer la Terre du haut, a bonne
distance.

Il a traversé le Sahara, la Tunisie, 1’Algérie, la Libye, I’Egypte, le Soudan, I’Ethiopie.
Christophe Gruault raconte avoir survolé des riviéres asséchées recouvertes de cailloux noirs
en Algérie, blancs en Libye. Des beautés intemporelles qui parfois, lui donnaient 1I’impression
d’étre au commencement du monde, comme si la Terre venait de se former et qu’elle était
encore tiede.

Mais ce qui donne encore plus de valeur aux voyages de Christophe Gruault, ce sont les
rencontres. Quels que soient les lieux, au Sud-Soudan, par exemple, ou il a été obligé de se
poser en catastrophe au milieu d’un marécage, dans une zone militaire...

« J'aurais pu déclencher la balise de détresse et puis crier SOS, mais, bon, je trouve que le
voyage, l’aventure commence aussi la. J’arrive dans un territoire ou il y a déja des humains.
Certes, ils étaient en conflit entre eux, déja. Certes, [’environnement n’était pas tres
accueillant, pas tres amical, parce qu’un marécage avec trois cents kilometres de chaque
coté, c’est pas évident de s’en sortir comme ¢a, de prime abord. Mais, bon, ce qui me fait
avancer, c’est que je me dis que ce sont des humains que je vais rencontrer, j'ai confiance en
eux. Et j’ai confiance dans leur sympathie. Méme au Sud-Soudan... partout. Vous savez, vous
arrivez avec le sourire, vous respectez les gens, a ce moment-la, ¢a va bien. Certes, j’ai de
l"audace, j’y vais beaucoup au culot, mais avec la confiance ¢a se passe bien. »

C’est vrai que, parfois, en venant du ciel, Christophe Gruault a été pris pour un espion. C’est
fou ce qu’il peut y avoir de zones militaires dans le désert. Mais 1a encore, le plus souvent,

I’histoire se termine bien.

(http://www.france-info.com)
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(un homme au dessus de 40 ans)
(dans les médias)

(10 ans a peu pres)

(en avion)

(trés dangereuse)

(c’est le respect et le sourire)

(un espion)

N ITIE SIS
pdiceiivcdicliolrdie)

2. feladat

A felvételen hallhato szoveg:

Alors j’en ai une, qui est excellente : souvent chez Air France, nous avons nos collégues a
nous, les hotesses de I’air, les stewards, les pilotes, qui voyagent pour le plaisir, qui sont
parmi les passagers, mais nous, on les connait, ¢ca s’appelle voyager en GP, ¢a veut dire
gratuity passenger, c’est-a-dire qu’on part avec les collégues et on est parmi les passagers.
On en a tout le temps a bord, et on les reconnait. Moi, j’étais habillée en hotesse de 1’air ce
jour-1a, donc je travaillais a bord et je travaillais devant, dans la cabine avant. Et je me dis,
tiens, je vais faire un petit coucou a mes collegues en GP a I’arri¢re de I’avion, ce qu’on fait
souvent. J’avais fini mon service, je vais a I’arriére de I’avion, et je vois un mec, bien installé
comme ¢a, super a ’aise, en train de blaguer avec tout le monde, et je lui tape sur I’épaule :
« Salut, ¢a va, t’es avec nous aujourd’hui. » — « Ben oui, je suis avec vous aujourd’hui. » —
« Ca va, tu es parti en week-end ? » — « Ben oui, je suis parti en week-end en amoureux. » —
« Ah, bah, c’est super, c’est cool. » et je lui retape sur I’épaule, il me fait: « Ben, viens
viens ! », alors, je m’assieds a c6té de lui et je prends un journal, un magazine people, et je lui
dis : « Ca, c’est de la littérature de pétasse de I’air. » Et il me fait : « Ah, ben, j’étais dedans
la semaine derniere. » La, je... grand silence. Je lui dis : « Mais... tu étais dedans ? » Il dit :
« Oui, j’étais dedans la semaine derniere. » Et je lui dis alors : « Ah, tu n’es donc pas un
GP ? » Evidemment, comme tout le monde, il me fait: « Un quoi ? » Je dis: « GP Air
France. » — « Non, je suis un acteur célébre. », qu’il me fait. Je 1’avais confondu parce que
J’avais vu sa téte dans les films et dans les pubs et parfois a la télé et j’avais cru que c¢’était un
copain, je lui ai tapé sur 1’épaule, salut ¢a gaze, et en fait c’était un acteur célebre de chez
nous, Laurent Deutsch.

Une autre fois, j’étais sur un vol long courrier, sur un Boeing 747, et on faisait la Réunion,
donc I'fle de la Réunion, dans I’océan Indien, Kenya, donc Mombasa au Kenya, et on
débarquait des passagers, on attendait d’autres passagers qui montaient, et de Mombasa on
rentrait & Paris. Donc un vol trés long. Et au Kenya, on se pose, on fait débarquer une centaine
de passagers, et on gardait a bord a peu prés 300 passagers. Et j’attendais 1a, tranquille donc, a
ma porte, et une passagere arrive, trés gentille, et elle me dit : « Pardon mademoiselle, ou je
peux trouver la bibliotheque ? » Alors 1a, surtout ne pas rire, ne pas rendre la personne
ridicule : « Pardon, je ne comprends pas, c’est un avion ici. » — « On m’a dit que je pouvais
trouver la bibliotheque. » — « La bibliothéque ? On vous a mal informée.» — « Oui, on m’a dit
quand j’ai acheté mon billet que je trouverais de la lecture. » Parce qu’ils voulaient dire qu’il

y aurait quelques magazines ! Et surtout il ne faut pas rire ! -
(Interview avec Anne-Claire Maquignon)
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10.

11.
12.

13.
14.

15.

Pour Air France.

Voyager gratuitement / Les employés de la compagnie aérienne voyagent sans travailler
/ gratuitement / sans travailler / parmi les passagers. (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

Pour saluer ses collégues (GP). (Toute réponse ayant le méme contenu.)

Il était trés a Iaise. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

Il n’a pas compris la question parce qu’il ne travaillait pas dans le métier. / Il a été
surpris. (Toute réponse ayant le méme contenu.)
Un acteur (célebre). / Laurent Deutsch.

Parce qu’elle connaissait sa téte et pensait donc le connaitre. / Parce que c’était un
acteur célebre / une personne connue. / Parce qu’elle I’avait vu a la télé. (Toute réponse
ayant le méme contenu.)

Une bibliothéque. / Des livres. / De la lecture. / Des magazines. / Des journaux.

Parce qu’on lui avait dit qu’elle trouverait de la lecture / des magazines dans I’avion.
(Toute réponse ayant le méme contenu.)

(Elle n’avait pas le droit de) rire (pour ne pas rendre la cliente ridicule). (Toute réponse
ayant le méme contenu.)

3. feladat

A felvételen hallhato szoveg:

Grichka : | Bonjour, bienvenue a tous dans Rayon X. Aujourd’hui, nous allons vous parler

d’une algue que les Aztéques, bien avant Christophe Colomb consommaient déja
au bord du lac de Mexico.

Igor :

Une algue fabuleuse, Grichka, la spiruline dont on commence a peine a découvrir
les incroyables vertus : non seulement elle nourrit mais, surtout, elle soigne.

Tout commence a la fin des années 30, lorsque au bord du lac Tchad, en Afrique
un missionnaire belge remarque que certaines populations, qui consommaient
cette algue mélangée a leur céréale de base, le millet, étaient en meilleure santé
que les autres. Elle est trés vite identifiée, dés 1939, mais il faudra attendre la fin
des années 70 pour que les chercheurs qui s’intéressaient a la malnutrition mettent
en évidence ses étonnantes propriétés nutritives.

D’abord, c’est 1’aliment le plus riche en protéine actuellement connu sur la
planéte. Il en contient deux a trois fois plus que les autres algues, que le soja ou
méme la viande. Ensuite, la spiruline a pour effet de renforcer les défenses
immunitaires, et convient tout spécialement aux jeunes enfants et aux femmes
enceintes qui doivent résister aux infections et aux états de faiblesse.

Mais le plus étonnant, c¢’est que cette algue s’adapte un peu partout sur la planéte
et que, donc, on peut la cultiver. Ce petit ressort qui ne mesure pas plus de trois
dixiémes de millimétre colore en vert I’eau dans laquelle il se développe. Sa
culture est relativement simple. Il suffit de disposer d’une surface suffisante, d’un
peu d’électricité et d’eau potable pour alimenter des bassins d’une dizaine de
metres carrés. Un formidable espoir. Une algue issue de I'océan primitif il y a
trois milliard d’années et qui ne peut pas étre brevetée. Sans compter qu’elle est
aussi aisée a consommer : une fois séchée elle peut étre réduite en granulés fins ou
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en poudre, et conditionnée a 1’abri de ’air et de la lumiére, I’algue est mélangée a
de la nourriture ou a des boissons. Simple, et dix grammes seulement par jour
pendant trois ou quatre semaines donnent des résultats incontestables. La NASA
envisage aussi d’utiliser la spiruline pour nourrir et soigner les astronautes lors des
missions de longue durée.

Oui, et finalement que ce soit en Afrique, en Amérique du Sud, a Madagascar ou
en Inde, la production industrielle a déja commencé et doit encore se développer.

QGrichka :

Mais si une petite algue, vieille de plusieurs millions d’années, permet, en méme
temps d’endiguer la faim sur la planete bleue et de voyager vers les étoiles, c’est

que, décidément, rien dans [’univers n’est impossible.
(http://www.youtube.com)

0 La spiruline est une algue

16. | C’est grace a Christophe Colomb que la spiruline a été découverte.

17. | Les Africains qui ne mélangeaient pas la spiruline a leur céréale de base étaient en meilleure santé
que les autres.

18. | Ses étonnantes propriétés nutritives ont été mises en évidence dés 1939 par des missionnaires qui
s’intéressaient a la malnutrition.

19. | La teneur en protéine de la spiruline est exceptionnelle.

20. | Outre sa vertu nutritive, elle peut avoir une utilisation médicinale.

21. | Les futures mamans doivent éviter de prendre de la spiruline car elle cause des états de faiblesse.

22. | La spiruline peut étre cultivée sous n’importe quel climat.

23. | La spiruline se consomme frais.

24. | La fabrication industrielle de la spiruline a commencé exclusivement dans les pays développés.

< m<|<] 1| |
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Az emelt szintii hallott szoveg értése-vizsgarész

j0 megoldasait pontta alakito tablazat

jo megoldas | elért pont

0v’ 0 pont

1v 2 pont

2v 3 pont

3v 4 pont

4v 5 pont

5v 7 pont

6v 8 pont

v 9 pont

8v 10 pont
9v 12 pont
10v 13 pont
11v 14 pont
12v/ 15 pont
13v 17 pont
14v 18 pont
15v 19 pont
16v/ 20 pont
17v 22 pont
18v 23 pont
19v 24 pont
20v 25 pont
21v 27 pont
22V 28 pont
23v 29 pont
24v 30 pont
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IV. iraskészség

Az irasbeli feladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skalak segitségével
torténik. Ez az értékelési eljaras meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartoz6 szintleirdsokon alapul. Minden irdsbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly mdodon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontoknal nem tartalmaznak hibaszdmokra vonatkozé utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak eldre az egyes hibatipusokat a hibak sulyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegyzések az utmutatohoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek ¢és az irdnyitasi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentdsége van. Mivel a szavak eldirt szdma szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szdmolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkoznank a sz6 fogalménak meghatarozasat illetéen, az irasbeli érettségi feladatok
javitasa szempontjabol szonak szamitunk minden, egymastol szokozzel elvalasztott egységet.
Eszerint tehat / szonak szamitanak példaul a kovetkezd alakok: du, (i) m’a (vu); 2 szonak
szamitanak a kovetkezok: de la, (il) me trouve (gentil).

A javitas soran ismétlodo hibanak azt tekintjiik, amikor a tanul6 ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szadmit ismétlddésnek, ha
ugyanazt a szot érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibakat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibak stlyozasara nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt
a feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az Gtmutatdo nem tartalmaz utasitast az értelmetlen szovegrészek jelolésére a javitas
soran, ugyanakkor ez értékelési kritérium. Mi az aldbbiakban az ilyen tipust hibakat dolt
betlivel jeldljiik, a majdani dolgozatokat javitd tanarnak sajat jelolést kell alkalmaznia. (pl.
hullamos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek ezeknek az utmutatoba
valo felvételét.

Azt azonban szilikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitas soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkez0 eljarast javasoljuk a javitd kollégaknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanulo megoldasat ugy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassak ujra a dolgozatot igy, hogy minden alkalommal egy masik
szempont Kkritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!
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Elso feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1mz’111s
pontszam

A feladat teljesitése 5

Szbévegalkotas, hangnem 5

Szokincs, kifejezésmod 5

Nyelvtan, helyesiras 5

Osszesen 20

| Vizsgapont | 10 |

2. Mivel a két feladat aranya az értékelésben 1/3-2/3, ennek a feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz megoldasaval Osszesen 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszam
felezése utan kapott dsszeg fél pontra végzddik, felfelé kell kerekiteni.

3. Amennyiben a dolgozat barmely értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az

Osszpontszam is 0 pont.

4. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.
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Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hogyan valositotta meg a kommunikécios célt/célokat;
= hany irdnyité szempontra tért ki, ¢s megfelelé mélységben targyalta-e azokat
= amennyiben a létrehozand6 szoveg hagyomanyos levél, megfelel-e a szovegtipussal
szemben allitott formai kovetelményeknek, azaz helyesen tartalmazza-e a datumot, a
megszolitast, az elkdszonést és az aldirast.
= megfeleld hosszisagn szoveget hozott-e 1étre.
Ha egy iranyitdé szempont targyaladsa nyelvi okokbol nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgaz6 nem tért volna ki ra, azaz az adott iranyito
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

Az értékelési szempont pontozasarol

Minden iranyitd szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:

e 2 pont — ha az adott iranyit6 szempontot teljesen €s kifogastalanul kidolgozta

e | pont — ha az adott iranyité szempontot hianyosan dolgozta ki
Igy a vizsgaz6 az 5 iranyitd szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
moddon valthatoak at vizsgapontta

pont | vizsgapont
10 5 pont
8-9 |4 pont
6-7 |3 pont
4-5 |2 pont
2-3 1 pont
0-1 0 pont

Az igy elért pontszambdl 1 pont vonandd le a kovetkezd esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szdma 90 ¢és 119 sz6 k6zott van.
e Amennyiben a széveg terjedelme meghaladja a 225 szot.
e Amennyiben a levélformanal kisebb pontatlansdgok tapasztalhatok
e Amennyiben a vizsgazé hivatalos helyett barati levelet ir.

A vizsgéazo 0 pontot kap a feladat teljesitése értékelési szempontra
e Amennyiben a szdveg terjedelme nem éri el a 90 szot.
e ha a létrehozott szOveg nem levél.

A vizsgazo 1 pontot kap a feladat teljesitése értékelési szempontra
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 300 sz6t.

A levél szavainak szamlalasakor a ddtumot €s az alairdst nem szamitjuk be a szavak
szamaba (tehat megszolitastol elkdszonésig)
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Az 1. feladat iranyité szempontjai:

® Panaszt tesz.

@ Részletesebben leirja, hogy mi tortént vele. (Pl.: Miért vasarol interneten, miért,
kinek vette volna az orat, mikor vette észre, hogy nem azt kapta, amit rendelt, hogyan
reagalt, mikor észrevette a tévedést? sth.)
Q- @ Felhaborodasat fejezi ki, leirja, hogy miért elfogadhatatlan az ilyen tévedés.
Legalabb két érvvel tamasztja ala mondanddjat. (Pl.: Halalra rémiilt; fontos a
megbizhatosag; nem akar rendorségi iigyet; stb.)
® Javaslatot tesz arra, hogyan lehetne megoldani a helyzetet. (Pl.: Adjak vissza a
pénzt; cseréljék ki az arut; sth.)

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen
megvaldsitotta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

Megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivanalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgazd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az irdnyit6 szempontok nagyobb
részét megfelelden, a tobbit csak

részben, vagy nem a
szempontoknak megfelelen
dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak
megfelelt, ¢és kisebb pontat-
lansagokkal megfelelt a levél-

irassal kapcsolatos formai kiva-
nalmaknak, ha a szdveg hagyo-
manyos levél.

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyito szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelGen,
vagy csak részben, illetve
valamennyi iranyitd szempontot
csak részben.

A létrehozott szoveg a maximalis
szovegmennyiséget jelentdsen
meghaladja (kétszerese).

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témardl irt. Az irdnyitd szem-
pontok koziil egyet sem dolgozott
ki megfeleléen, csak néhanyat
részben, és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal
rovidebb. A 1étrehozott szoveg
nem levél.

Szovegalkotdas, hangnem

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

e logikus-e a szoveg gondolatmenete, azaz
kapcsolodo gondolatok elrendezése;

e megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniild — bevezetés,
targyalas és befejezés;

e avizsgazd hogyan hasznalja a szovegdsszefliggés tartalmi €s nyelvi elemeit;

e megfeleld-e a formai tagoléas;

e hangneme megfelel-e a cimzetthez val6 viszonynak ¢€s a kozlési szandéknak.

az iranyitd szempontok, valamint az ezekhez

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagoldas megfeleld:
van bevezetés, targyalas és
befejezés.

A vizsgazd megfeleléen hasznalja
a szOvegoOsszefiiggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen

hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A
mondatok  tobbnyire szervesen

kapcsolodnak egymashoz.
A szdoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez val6 viszonynak.

A mondanivald nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez valo viszonynak.

Nem jott létre szoveg. A mondani-
vald nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, tulnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg  hangneme nem
megfelel6, az olvasoban nem a
szerzd szandékanak megfeleld
hatast kelt.
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Szokincs, kifejezésmod

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

e megfelel-e a vizsgdz6 altal hasznalt szokincs a témanak, a szitudcionak, a szerepnek és a
kozlési szandéknak;

e A szbéhasznalat milyen szintli igényességet €és valtozatossagot mutat,

e az eldforduld tévesztések mennyire akadalyozzak az olvasét a szoveg megértésében.

Az egyes hibak sulyozésa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavaré hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak
Ujraolvasas utan érthetd.

A nyelvi hibadkat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétdl fiiggben vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontndl.
Amennyiben példaul a vizsgdzo egy szot nem megfelelden hasznal, ezt a hibat csak a
Szokincs, kifejezésmod szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavard hibdknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitadsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az 1smétl6do hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jelolni kell el6fordulasukat.

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szoveget a témanak ¢és a kozlési | A szoveget nagyrészt a témanak és | A szoveget egyszerli szokincs | A szovegben felhasznalt szokincs
szandéknak megfeleld, valtozatos | a kozlési szandéknak megfeleld, | jellemzi. A vizsgdzd nem torek- | szegényes, a  nyelvhasznalat

szokincs, igényes nyelvhasznalat | viszonylag bd szokincs jellemzi. A | szik az igényes nyelvhasznalatra. | igénytelen.

jellemzi. vizsgaz6d torekszik az igényes | Sok a szoOismétlés, tobb helyen | A nem megfeleld szohasznalat
nyelvhasznalatra. nem megfeleld a szOhasznalat, ami | tobb helyen neheziti és/vagy
A szoOhasznalat csak néhany | helyenként megneheziti a | akadalyozza a szoveg megértését.

helyen nem megfeleld, ez azonban | mondanivalo megértését.
nem  neheziti  jelentésen a
megeértést.

Nyelvtan, helyesirds

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

e megfelel-e a vizsgdzo 4ltal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesiras
normainak;

e mondatszerkezetek és nyelvtani struktardk tekintetében mennyire igényes a szoveg
nyelvhasznélata;

e az el6forduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akadalyozzak az olvasot abban,
hogy a szoveget els6 olvasasra teljesen megértse.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavard hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak
ujraolvasas utan értheto.

A nyelvi hibdkat az értékelés sordn csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggden a Szokincs, kifejezesmod vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontndl.
Amennyiben példdul a vizsgdz6 egy igét helytelen vonzattal hasznél, ezt a hibat csak a
Nyelvtan, helyesiras szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényesiil. Az ilyen tipust hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

irasbeli vizsga 1111 15/21 2011. méajus 18.




Francia nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutato

Az ismétlodd hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szévegben
jelolni kell el6fordulasukat.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd valtozatos nyelvtani
struktarakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak

A vizsgazd torekszik a valtozatos
nyelvtani struktardk hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.
A szOvegben tobb, a szoveg

A vizsgazd egyszerli nyelvtani
strukturakat ~ hasznal ~ és/vagy
mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat

A szoveget a szintnek nem
megfelel, talsagosan egyszerli
nyelvtani strukturak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

kevés, a szOveg megértését nem | megértését nem nehezitd nyelvi | ejt. A szovegben sok, a szdveg
nehezitd  nyelvi  (mondattan, | (mondattan, alaktan, helyesiras) | A sz6vegben sok hiba van, a hibak | megértését jelentdsen nehezitd
alaktan, helyesiras) hiba talalhato | hiba talalhaté. tobbszor nehezitik a megértést. és/vagy akadalyozoé hiba talalhato.
benne.
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Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitése
A feladat teljesitését a lap jobb oldalan taldlhato savban kell jelolni a szempont sorszdmanak
megadasaval:

@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hianyjel + sz4m) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgaz6 egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont
teljesitését az utols6 emlités helyénél kell jelolni.

Szovegalkotas
A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.

Szokincs, kifejezésmod
A hibékat a lap jobb oldalan talalhat6 savban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavar6 lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szo.
L+ szimbolumot alkalmazzuk a lexikai gazdagsag, jelolésére.
A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
alahuzas + i, i = ismétlodo lexikai hiba.

Az ismétl6do hibdkat nem kell a javitosavban jeldlni.

Nyelvtan, helyesirds
A hibakat a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a kovetkezo betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavaré nyelvtani hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibarol van-e szo,
H = helyesirasi hiba.
G+ szimbolumot alkalmazzuk a nyelvtani valtozatossag jelolésére
A szdvegben hasznalt jelek:
alahizas = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,
\ hianyjel = hianyzik egy sz,
— nyil = szérendi hiba,
alahizas +i= i = ismétlddo hiba.
Az ismétlédod hibakat nem kell a javitdsavban jeldlni.

Formai jegyek
A formai jegyeket a lap jobb oldalan taldlhatd savban kell jellni a kovetkezo betiikkel:
Datum =D
Megszolitas = M
Koszonés = K
Alairdas = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hianyjel + betii) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhato, bar hibas az adott formai jegy.
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A feladat teljesitése

Ertékelési skala (1. feladat)
Osszefoglalo tablazat

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen
megvaldsitotta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi irdnyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott sz6-
szamtol nem tér el.

Megfelelt a levélirassal kapcsola-
tos formai kivanalmaknak, ha a
szoveg hagyomanyos levél.

A vizsgazd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.
Az iranyitdé szempontok nagyobb

részét megfeleléen, a tobbit csak
részben, vagy nem a
szempontoknak megfelelden
dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak
megfelelt, ¢és kisebb pontat-
lansagokkal megfelelt a levél-

irassal kapcsolatos formai kiva-
nalmaknak, ha a szdveg hagyo-
manyos levél.

A vizsgazé  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az irdnyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelen,
vagy csak részben, illetve
valamennyi iranyitd szempontot
csak részben.

A létrehozott szoveg a maximalis
szovegmennyiséget jelentdsen
meghaladja (kétszerese).

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témardl irt. Az iranyitd szem-
pontok koziil egyet sem dolgozott
ki megfeleléen, csak néhanyat
részben, és van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal
rovidebb. A 1étrehozott szoveg
nem levél.

Szovegalkotdas, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagoldas megfeleld:
van bevezetés, targyalas és
befejezés.

A vizsgazd megfeleléen hasznalja
a szovegoOsszefliggés tartalmi és

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfelelden

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagoldsra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

Nem jott 1étre szoveg. A mondani-
valé6 nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmi tagolatlan és
attekinthetetlen, tulnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg hangneme nem

nyelvi elemeit, koherens szoveget | hasznalja a szovegOsszefiiggés | A szoveg hangneme kovetkezet- | megfeleld, az olvasoban nem a
hoz Iétre. tartalmi és nyelvi elemeit. A | lenségeket mutat, de még megfelel | szerz6 szandékanak megfeleld
A szoveg hangneme teljesen | mondatok tObbnyire szervesen | a kozlési szandéknak és/vagy a | hatast kelt.
megfelel a szovegfajtanak, a | kapcsolodnak egymashoz. cimzetthez valé viszonynak.
kozlési szandéknak és/vagy a| A szoveg hangneme tobbnyire
cimzetthez vald viszonynak. megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.
Szokincs, kifejezésmod
S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A szdveget a témanak és a kozlési | A szoveget nagyrészt a témanak és | A szdveget egyszerli szokincs | A szovegben felhasznalt szokincs
szandéknak megfeleld, valtozatos | a kozlési szandéknak megfeleld, | jellemzi. A vizsgdzé nem torek- | szegényes, a  nyelvhasznalat
szokincs, igényes nyelvhasznalat | viszonylag bd szokincs jellemzi. A | szik az igényes nyelvhasznalatra. | igénytelen.

jellemzi.

vizsgaz6 torekszik az
nyelvhasznalatra.

A szbhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentésen a
megértést.

igényes

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a
mondanivald megértését.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd valtozatos nyelvtani
struktarakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd
benne.

A vizsgazd torekszik a valtozatos
nyelvtani struktardk hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgazod egyszerli nyelvtani
strukturakat ~ hasznal ~ és/vagy
mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a megértést.

A szOveget a szintnek nem
megfelel, talsagosan egyszerl
nyelvtani strukturak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szdveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozoé hiba talalhato.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglal tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1mz'111s
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szovegalkotds, hangnem 5
Szdkincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
\ Vizsgapont | 20 |

2. Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
Osszpontszam is 0 pont.
3. Fél pontok ¢és jutalompontok nem adhatok.
Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo

e hany iranyitd szempontra tért ki, és milyen mélységben targyalta azokat;

o megfelelden kifejtette-e és indokolta-e véleményét.

(A részletesebb leirast lasd az els6 feladatnal.)

Az értékelési szempont pontozasarol

minden irdnyitd szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:

e 2 pont— ha az adott iranyitd szempontot teljesen és kifogastalanul kidolgozta

e | pont — ha az adott iranyit6 szempontot hianyosan dolgozta ki
Igy a vizsgaz6 az 5 iranyitd szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
modon valthatdak at vizsgapontta:

pont | vizsgapont
10 5 pont
8-9 |4 pont
6-7 |3 pont
4-5 | 2 pont
2-3 1 pont
0-1 0 pont

Az igy elért pontszambdl 1 pont vonandé le a kovetkezd esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szama 150 és 199 sz6 kozott van
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 375 szot
A vizsgazo6 0 pontot kap a feladat teljesitése értékelési szempontra
e Amennyiben a széveg terjedelme nem éri el a 150 szot.
e ha a létrehozott szoveg nem ujsagcikk.
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Az 2. feladat iranyito szempontjai:

©®-®@ Leirja, miért fontos, hogy legyenek barataink. Mondandojat két indokkal
tamasztja ala. (Pl.: Segitenek a tarsadalmi beilleszkedésben; bizalmasaink;
tanacsadoink; szamithatunk rajuk; stb.)

® 1ir arrél, hogy egyes fiataloknak miért nincsenek barataik. (PL: félénkek;
zarkozottak; masok; bizalmatlanok; csak a tanulassal foglalkoznak; stb.)

@ Leirja, miért nem szeretik a sziilok, ha a fiatalok eljarnak a barataikkal. (Pl.:
Féltik oket a rossz tarsasagtol; az éjszaka veszélyeitol; az alkoholtol; a drogtol;
nem jut elég idejiik a tanulasra; stb.)

® Leirja, hogyan gyézziik meg sziileinket arrol, hogy gyakrabban jarhassunk el
baratainkkal. (PL.: Beszéljiink veliik a baratsag fontossagarol; nyugtassuk meg
oket; mutassuk be nekik baratainkat; stb.)

A cimadast, a bevezetés és a konkliziéo meglétét a Szovegalkotas hangnem
értékelési szempontnal kell figyelembe venni.
A t6bbi értékelési szempontnal az elso feladatnal leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az elsé feladatnal.
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A feladat teljesitése

Ertékelési skala (2. feladat)

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen
megvalodsitotta a kommunikécids
célokat.

Valamennyi iranyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott
szo0szamtol nem tér el.

A vizsgazd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.
Az iranyitd szempontok nagyobb
részét megfelelden, a tobbit csak
részben, vagy nem a szem-
pontoknak megfeleléen dolgozta
ki.

A terjedelmi
megfelelt.

elvarasoknak

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelGen,
vagy csak  részben, illetve
valamennyi irdnyitd6 szempontot
csak részben.

A létrehozott sz6veg a maximalis
szovegmennyiséget jelentdsen
meghaladja (kétszerese).

A vizsgaz6 nem valositotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt. Az iranyito
szempontok koziil egyet sem
dolgozott ki megfelelden, csak
néhanyat részben, és van olyan is,
amelyet egyaltalan nem.

A 1étrehozott szoveg 150 szonal
rovidebb. A 1étrehozott szoveg
nem ujsagcikk.

Szovegalkotdas, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalds ¢és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szOvegosszefiiggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen meg-
felel a szovegfajtanak, a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazd torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A mon-
datok tobbnyire szervesen kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a koz-
lési szandéknak és/vagy a cim-
zetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez valé viszonynak.

Nem jott létre szoveg. A monda-
nival6é nem logikus elrendezésii, a
gondolatok esetlegesen kovetik
egymast. Az irasmil tagolatlan és
attekinthetetlen, tulnyomorészt
Osszefliggéstelen mondatokbol all.
A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz§ szandékanak megfelelén
hatést kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak ¢és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szboveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b6 szokincs jellemzi. A
vizsgaz6 torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szohasznalat csak néhany
helyen nem megfelel, ez azonban
nem  neheziti  jelentésen a
megeértést.

A szdveget egyszerli szokincs jel-
lemzi. A vizsgdzd nem torekszik
az igényes nyelvhasznalatra. Sok
a szOismétlés, tobb helyen nem
megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nivalo megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznélat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb  helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

A vizsgazd valtozatos nyelvtani
struktirakat  haszndl, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezit6  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhat
benne.

A vizsgazé torekszik a valtozatos
nyelvtani struktarak hasznalatara
és a véltozatos mondatszerkesztésre.
A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiréas)
hiba talalhato.

A vizsgazd egyszerii nyelvtani
struktarakat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos. Rendszerszer(i hibakat
ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a megértést.

0 pont
A szoveget a szintnek nem
megfelel, tulsagosan egyszeri

nyelvtani struktiurdk és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szoveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozoé hiba talalhato.
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